



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΜΕ ΜΛΤ
Ταχ. Δ/ση: Μπουμπουλίνας 94 Ευαγγελίστρια,
Ποσειδωνία
20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ
Email: mail@gym-mous-korinth.kor.sch.gr
Τηλ. & Φαξ : 2741080251

Στον Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την ανάδειξη διοργανωτή για την Διεξαγωγή τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης του Μουσικού Σχολείου Κορίνθου στο Βόλο από Παρασκευή 15 Απριλίου έως Κυριακή 17 Απριλίου 2022 κατατέθηκαν εμπρόθεσμα προσφορές από τρία Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία.

Η Επιτροπή προχώρησε στην διαδικασία αξιολόγησης ως εξής:

- Αποσφράγισε τους φακέλους προσφοράς που κατατέθηκαν από τα παρακάτω τρία (3) Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία.

<u>ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ</u>
ONLINE HOLIDAYS Φιλελλήνων 4 Αθήνα: 145 € + Ημιδιατροφή για 35-40 μαθητές σε Ξενοδοχείο 5 αστέρων από 15 έως 17 Απριλίου 2022.
ZORPIDIS TRAVEL Μητροπόλεως 5 Αθήνα: 170 € + Ημιδιατροφή για 35-50 μαθητές σε Ξενοδοχείο 5 αστέρων από 15 έως 17 Απριλίου 2022.
AT HOLIDAYS Απόλλωνος 4 Αθήνα: 168€ + Ημιδιατροφή για 30-50 μαθητές σε Ξενοδοχείο 5 αστέρων από 15 έως 17 Απριλίου 2022.

- Εξέτασε το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών για να διαπιστώσει την συμφωνία τους με τις απαιτήσεις του διαγωνισμού, η οποία υπήρχε.
- Κατέταξε τις Προσφορές των Τουριστικών – Ταξιδιωτικών Γραφείων με βάση το προσφερόμενο (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) κόστος.

Λαμβάνοντας υπόψη τις προσφορές, και έχοντας ως γενικά κριτήρια την τοποθεσία και την ποιότητα του ξενοδοχείου, την τιμή αλλά και τις παροχές του τουριστικού γραφείου, η Επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της Διεξαγωγής της τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Τουριστικό – Ταξιδιωτικό Γραφείο ONLINE HOLIDAYS με τίμημα που ανέρχεται στο ποσό των 145€ ανά μαθητή/τρια συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για 35-40 μαθητές.

Στην τιμή περιλαμβάνεται Φ.Π.Α., διόδια αυτοκινητοδρόμων, υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή & πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, διαμονή στο ξενοδοχείο DOMOTEL XENIA VOLOS 5* με ημιδιατροφή, παροχή προσωπικού ασφαλείας για τις βραδινές ώρες, ιατρός στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, δυνατότητα ειδικής διατροφής σε μαθητές για λόγους υγείας για τη συμμετοχή 35-40 μαθητών και 4 συνοδών-καθηγητών. Δυνατότητα επιστροφής του ολικού ποσού της εκδρομής για ακυρώσεις συμμετοχής

μαθητών την τελευταία στιγμή για λόγους υγείας. Ποινική ρήτρα για την τήρηση των όρων του συμφωνητικού. Ασφάλεια αστικής ευθύνης tour operator και ταξιδιωτική ασφάλιση (ιατροφαρμακευτική) με την Generali Hellas (όπως προβλέπεται από την νέα Υ.Α.).

Ευχαριστούμε όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση ενδιαφέροντος για την ανωτέρω εκδρομή.

Για τα ανωτέρω συντάχθηκε η πράξη 55^η/21-3-22 στο βιβλίο Πράξεων του Διευθυντή.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ

ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΡΑΠΑΤΑ